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Invitation til konference: 
 

”Målrettet opkvalificeringsindsats for ledige 
 

– erfaringer og perspektiver fra EGF-Lindø Projektet” 
 

Hvilke tanker gør regeringen sig om en fremtidig beskæftigelsesindsats? 
 

Kan erfaringerne og resultaterne fra EGF-Lindø Projektet bidrage til udvikling af 
en ny beskæftigelsespolitik? 
 

Hvordan kan de fynske kommuner, a-kasser, uddannelsesinstitutioner og virk-
somheder samarbejde om en effektiv og målrettet beskæftigelsesindsats? 
 

Regeringen har bebudet, at Danmark skal have en ny beskæftigelsespolitik og har 
derfor igangsat en udredning af hele indsatsen for ledige. Den skal danne grundlag 
for en reform af den samlede danske beskæftigelsesindsats, som bedst muligt løfter 
lediges kompetencer, så de kommer i varig beskæftigelse, og samtidig ruster dem til 
morgendagens arbejdsmarked.  
 

Beskæftigelsesminister Mette Frederiksen vil på konferencen præsentere sine visio-
ner for en fremtidig beskæftigelsesindsats. Desuden vil Vibeke Jensen fra Carsten 
Koch udvalget fortælle om udvalgets overvejelser om en ny beskæftigelsespolitik. 
 

Fyn - og i særdeles Odense og Kerteminde – har haft problemstillingen med opkvali-
ficering af ledige helt inde på livet i forbindelse med lukningen af Lindøværftet i 
Munkebo, hvor over 2.000 blev afskediget. Via midler fra EU’s Globaliseringsfond 
har de to kommuner gjort sig en række erfaringer med målrettet opkvalificering af 
ledige mod fremtidige jobmuligheder, bl.a. inden for bygge- og anlægsbranchen 
samt energi- og robotteknologi.  
 

Disse erfaringer vil projektet gerne bringe i spil i drøftelserne om en ny beskæftigel-
sespolitik. Konferencen skal derfor også sætte fokus på, hvilke overordnede politi-
ske perspektiver, der kan udledes af projektets erfaringer og resultater. Endelig skal 
konferencen danne afsæt for etablering af et fælles fynsk samarbejde om beskæfti-
gelsesindsatsen. 
 

Konferencier på dagen er administrerende direktør, Niels Kristoffersen, fra konsu-
lentfirmaet mploy, som har varetaget opgaven med evaluering af EGF-Lindø Projek-
tet. 
Arrangører:  Odense Kommune, Kerteminde Kommune og Region Syddanmark 
 

Tidspunkt: Fredag den 8. november 2013 kl. 9.00 – 15.00  
 

Sted: Konferencecentret, Lindø Industripark, Kystvejen 100, 5330 Munke-
bo 
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Program for konferencen: 
 

Det overordnede program for konferencen fremgår nedenfor. Efter tilmeldingsfri-

stens udløb vil vi sende et mere detaljeret program for dagen til konferencens del-

tagere. 

 
 

09.00 - 09.15 Velkomst  
v/ Rådmand Peter Rahbæk Juel 
 

09.15 – 10.00 Temaer og overvejelser i Carsten Koch Udvalgets arbejde med udredning 
af beskæftigelsesindsatsen 
v/ Beskæftigelseschef i Århus Kommune Vibeke Jensen, medlem af Carsten 
Koch Udvalget 
 

10.00 – 10.20 Indsats, resultater og erfaringer fra EFG-Lindø Projektet med målrettet 
opkvalificering af ledige 
v/ Repræsentant for EGF-sekretariatet 
 

10.20 - 10.40 Pause 
 

10.40 – 11.35 Hvad har de involverede parter fået ud af projektet? 
v/ en række centrale aktører i projektet, herunder tidligere medarbejdere 
på Lindø, virksomheder, kommuner m.v. 
 

11.35 – 12.15 Paneldebat:  
Hvordan kan vi bruge erfaringerne fra EGF-Lindø Projektet til at udvikle 
beskæftigelsesindsatsen og sikre målrettet opkvalificering af ledige? 
 

12.15 – 13:00 Frokost 
 

13.00 - 14.00 Fremtidens beskæftigelsesindsats – perspektiver og udfordringer 
V/ Beskæftigelsesminister Mette Frederiksen 
 

14.00 – 14.40 Drøftelser ved bordene pba. dagens oplæg: 
Hvordan kan der etableres et fælles fynsk samarbejde om målrettet opkva-
lificering af ledige? 
 

14.40 – 15.00 Opsamling og afrunding på dagen 
 

 

 
Tilmelding til konferencen skal ske senest den 1. november 2013.  

 

 

 


